



Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava

PID žádosti



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2019	Evidenční číslo:	MSK 136941/2018
Odvětví:	prezentace kraje		
Název projektu:	Souznění 2019 - 21. Mezinárodní festival adventních a vánočních zvyků, koleda femesel		

Žadatel:			
Titul:	Jméno: Zdeněk	Příjmení: Tofel	Datum narození:
Název: Tofel Zdeněk	IČO: 48789836	DIČ:	

Adresa bydliště:			
ulice:		č. popisné:	
obec:		č. orientační:	
okres:		PSČ:	
telefon:	fax:	ID datové schránky:	
e-mail:	webová stránka:	www.souzneni-festival.cz	

Zástupce žadatele:			
Titul: xxx	Jméno: xxx	Příjmení: xxx	
Funkce a právní důvod zastoupení: xxx			

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:		Kód banky:	2700
Název banky:			

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:	xxx	IČO zřizovatele:	xxx
Číslo účtu zřizovatele:	xxx	Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:	xxx		

Osoby s podílem v žadateli:				<input type="checkbox"/> Ano <input checked="" type="checkbox"/> Ne
titul: xxx	Jméno: xxx	příjmení: xxx		
Výše podílu v %:	0,00 %			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
ÍČO	xxx	Název/obchodní firma:	xxx
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Souznění 2019 - 21. Mezinárodní festival adventních a vánočních zvyků, koleda řemesel		
Termín zahájení projektu:	1.1.2019	Termín ukončení projektu:	31.12.2019

Účel projektu:	Souznění se koná v předvánočním čase na několika místech Moravskoslezského kraje. Bohatý program napříč žánry nabízí koncerty, představení a doprovodné výstavy, umělecká řemesla i ochutnávku domácí a zahraniční gastronomie.
----------------	---

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Souznění 2019 - 21. Mezinárodní festival adventních a vánočních zvyků, koleda řemesel, konaný ve dnech 12. - 15. 12. 2019. Studujeme, rozvíjíme a poslušně prezentujeme domácí, ale i zahraniční tradice vymezené jak dobou adventu a Vánoc, tak duchovní, religiózní tématikou. Prioritou je vysoká umělecká úroveň všech koncertních pořadů opřených o erudovanost autorů. Tímto reagujeme na zřejmý společenský zájem, který vyplývá z analýzy ohlasů minulých ročníků (především Souznění 2016, 2017 a 2018), kde zájem o aktivní zapojení projektů nejenom další účinkující, umělci řemeslníci – amatéři i profesionálové, děti i dospělí, ale i pořadatelé dalších nových destinací. V rámci dramaturgie 4 festivalových dnů představíme méně známý repertoár, zvykotonné občůžky, koledy, sváteční a duchovní hudbu různých žánrů, ale i umělecká řemesla, rozvíjíme nabídku regionální i zahraniční gastronomie. Populární - naučnou linii projektu tak nenásilně nabízíme všem účastníkům. Přestože detaily každoročně upřesňujeme, je zřejmé, že určitý trend bude pokračovat a festival svým rozsahem dále růst. Úvodní čtvrteční koncert proběhne ve Frýdku-Mláčce, v kostele sv. Jara a Pavla. Pátek v Ostravě je v jednání – buď program ve studiu I. Českého rozhlasu Ostrava nebo v Mariánských Horách, kostel Panny Marie královny a na náměstíčku Vánoční jarmark. Tentýž den v obci Kunčice pod Ondřejníkem večerní program. Sobota zůstává dramaturgicky i rozsahem pořadů v obci Kozlouce. V neděli dopoledne proběhne mše svatá a koncertním programem v Ostravě – Mariánských Horách. Bohatý odpolední program s večerním Galakonzertem bude ve Frenštátě pod Radhoštěm. Souznění (více žánrový projekt) je součástí prestižní mezinárodní organizace GIOFF, sdružující lpičkové světové folklorní festivaly. V současnosti je svým zaměřením ojedinělou akcí nejenom v městech a obcích Moravskoslezského kraje, v České republice, ale i v kontextu střední Evropy.

Poznámka: Žádost byla předjednána s náměstkem kraje

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		1 500 000,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		650 000,00 Kč	43,33 %
dotace je požadována jako		Neinvestiční	Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	
vlastní zdroje:		30 000,00 Kč	2,00 %
cizí zdroje:		820 000,00 Kč	54,66 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Město Frenštát pod Radhoštěm	80 000,00 Kč
Obec Kozlovice	180 000,00 Kč
Obec Kunčice pod Ondřejníkem	60 000,00 Kč
Magistrát Frýdek-Místek	150 000,00 Kč
Ministerstvo kultury - v jednání	100 000,00 Kč
Magistrát Ostrava - v jednání	50 000,00 Kč
příspěvky od sponzorů - v jednání	200 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)